

„Kozárovce – rozšírenie kanalizačnej siete“

Otázky a odpovede od záujemcov

Otázka č. 1:

Dátum a čas doručenia: 18.01.2021 o 13:39:15

Predmet: ŽIADOSŤ O PREDLŽENIE LEHOTY NA PREDKLADANIE PONÚK

Vážený verejný obstarávateľ, „Vláda SR, uznesením č. 386/2020 Z.z. a č. 808, publikovaným v Zbierke zákonov pod č. 453/2020 Z.z., rozhodla o predĺžení obmedzenia slobody pohybu zákazom vychádzania od 19.12.2020 do 29.12.2020 s následným ďalším predĺžením od 1. januára 2021 do 24. januára 2021 a ďalším avizovaným predĺžením, spojeným so sprísnením opatrení až do 7. februára 2021. V zmysle tohto uznesenia je obmedzená sloboda pohybu a zákaz vychádzania vzťahujúci sa na všetky osoby je dôsledkom skutočností spôsobenými karanténnymi alebo inými opatreniami vlády SR z dôvodu ohrozenia zdravia kvôli epidémii COVID-19. Vzhľadom na vyššie spomenuté opatrenia je obmedzená činnosť, nie len našich zamestnancov, zodpovedných za prípravu cenovej ponuky, ale aj subdodávateľov s ktorými spolupracujeme na tvorbe cenovej ponuky - tým pádom je vypracovanie cenovej ponuky zložitejšie a časovo náročnejšie. Vzhľadom na vyššie spomenuté skutočnosti a celkovú situáciu v spoločnosti, žiadame verejného obstarávateľa o primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk a to aspoň o 15 pracovných dní.

Odpoveď č. 1:

Dátum a čas doručenia: 25.01.2021 o 12:39:42

Predmet: RE: ŽIADOSŤ O PREDLŽENIE LEHOTY NA PREDKLADANIE PONÚK

verejný obstarávateľ predĺžil lehotu na predkladanie ponúk a podmienok na otváranie ponúk na 04.02.2021, o čom informoval aj vo zverejnených dokumentoch k tejto zákazke.

Otázka č. 2:

Dátum a čas doručenia: 18.01.2021 o 14:09:47

Predmet: Žiadosť o vysvetlenie SP

Dobrý deň, posielame žiadosť o vysvetlenie SP v časti návrhu Zmluvy o dielo:

1. Bod 6.20 Zmluvy o dielo – doklady o tam uvedených poisteniach je zhotoviteľ povinný predložiť do 7 dní od účinnosti zmluvy.

Vzhľadom na skutočnosť, že nadobudnutie účinnosti zmluvy je úplne mimo vplyvu zhotoviteľa, keďže závisí od splnenia odkladacej podmienky na strane objednávateľa a od zverejnenie zmluvy objednávateľom, v praxi sa často zhotoviteľ dozvie oneskorene o tom, že zmluva nadobudla účinnosť. Reálne by tak hrozilo, že zhotoviteľ sa dostane do omeškania s uvedenou povinnosťou, a to bez svojho zavinenia. Domnievame sa, že praktický význam majú uvedené poistenia pre verejného obstarávateľa až po začatí stavebných prác, t.j. po prevzatí staveniska.

Vzhľadom na uvedené žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či upraví danú povinnosť tak, že doklady o uvedených povinnostiach bude stačiť predložiť do xxx dní od prevzatia staveniska.

2. Bod 7.1 a 7.2 Zmluvy o dielo obsahuje nárok objednávateľa na zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % denne z ceny diela.

Podľa nášho názoru ide o neprimerane vysokú sankciu – reálne vo výške cca 8 364 € denne, a to bez ohľadu na rozsah a charakter konkrétneho porušenia. Takáto sankcia môže viesť k odradeniu záujemcov od podania ponuky, keďže už niekoľkodňové omeškanie môže viesť k značnej výške sankcie, ktorú utrpia.

Vzhľadom na uvedené žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či upraví výšku zmluvnej pokuty v daných bodoch tak, že ju zníži na max. 0,1 % denne, čo by zodpovedalo štandardom (obvykle v praxi medzi 0,05 % - 0,1 % denne).

3. Bod 7.12 Zmluvy o dielo umožňuje zloženie zábezpeky vo forme bankovej záruky, pričom originál bankovej záruky je zhotoviteľ povinný odovzdať objednávateľovi do 7 dní od účinnosti zmluvy.

V bode 7.11, ktorý upravuje zloženie zábezpeky prevodom na bankový účet objednávateľa určuje lehotu na jej zloženie do 7 dní od prevzatia staveniska, čo je podľa nášho názoru správne, keďže až prevzatím staveniska sa začína samotný výkon práv na diele, ktorý je krytý zábezpekou.

Vzhľadom na zrovnoprávnenie oboch foriem zloženie zábezpeky by mal byť aj originál bankovej záruka odovzdaný do 7 dní od prevzatia staveniska.

Vzhľadom na uvedené žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či upraví danú povinnosť tak, že zhotoviteľ odovzdá originál bankovej záruky objednávateľovi do 7 dní od prevzatia staveniska.

Ďakujeme.

Odpoveď č. 2:

Dátum a čas doručenia: 25.01.2021 o 12:55:27

Predmet: RE: Žiadosť o vysvetlenie SP

Verejný obstarávateľ zverejní v dokumentoch opravu súťažných podkladov v časti C. OBCHODNÉ PODMIENKY Zmluva o dielo v článku VI bod 6.20 a v článku VII. body 7.1, bod 7.2, bod 7.11 a bod 7.12. Zároveň zverejní aj opravenú prílohu ako OPRAVA Zmluvy o dielo.